

Гастроли Мукачевского театра

Свои летние гастроли Мукачевский русский драматический театр проводит в различных областях Советской Украины. В течение июня театр показал в Черкассах и по области 45 спектаклей, на которых побывало около 15 тысяч зрителей.

С 11 июля Мукачевский театр начал свои выступления в Хмельницкой области. Поставив несколько пьес в Хмельницком, артисты выступили в 14 районных центрах области и показали несколько спектаклей в селах для колхозников.

Особенно приятной была встреча артистов с тружениками полей села

Казачки Летичевского района. После спектакля председатель колхоза тепло поблагодарил артистов, а коллектив театра пожелал колхозникам хороших успехов в уборочной кампании.

Все постановки Мукачевского русского драмтеатра пользуются у зрителей заслуженным успехом. На гастролях коллектив театра подготовил и новые спектакли: «Человек в отставке» Сафронова и «За океаном» Гордина. Ими будет открыт новый театральный сезон в Закарпатье.

Л. ЛЕЙФЕР.

1958

Советское Закарпатье
г. Ужгород